
 

 الاضي:                  الظهـــــرلدوام  الامتحان الفصلي الأول                                                                                                             

 ، المدٚ: ثلاخ ضاعات044الدزدٛ:                                                 الفيـــــــــزيـــــــاء                                                                                                                                   
 التازٖخ:             (           8102 – 8102الثالث الثانوي العلني )                                                                                                               

 لكل سؤال ( اتجدر 10)                                                                                                                             أولًا: اختر الإجابة الصحيحة:                                                                                                 

 .( ْسسكٛ تٕافقٗٛ بطٗطٛ تدطي كتمتm( ْوعمق بٍابض ٔ دٔز سسكت )T0) ( ٛنجعن اللتمm' 4 m:ٓفٗصبح دٔز ) 

a) 0 0T ' T                      b )0 0T ' 2 T                          c)  0
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2                              (d 0 0T ' 4T 

 .( 10ٔشٗعٛ طٕلها cm( طٕه ضملّا ٔ )10 mٙٔفإُ ذاتٗتّا تطا ):   

              a) 
5L 10 H             b )8L 10 H                    c) 6L 10 H                       (d 4L 10 H 

 درجة لكل سؤال (  00)                                                             :                                                                                                                            من الأسئلة الآتية سؤالين فقطثانياً: أجب عن 
 .بطٗطٛ )الٍٕاس المسُ( ِٕإُ التابع الصوني لمىطاه في اتذسكٛ التٕافقٗٛ ال max 0x X cos t  اضتٍتر التابع الصوني لمطسعٛ ثي ، 

 بَّٗ زٖاضٗاً أَٖ تٍعدً شدٚ شعاع الطسعٛ ٔ أَٖ تلُٕ عظىٜ، ٔ ازضي اترط البٗاٌ٘ لمطسعٛ خلاه دٔز.      

 .سطاض ٚ اٖد َ ش َ كٗف يمل ، ثي بّٗ اٗس الػمفاٌ٘ اٗز في المق ٚ الت ٔ شد  ُ ٛ الدٔزا ٖٔ ٛ بين شا دد العلاق ٘ أٔ ُ الدٔزاٌ إش َ شسط الت طلاقاً و رااٌ  ِٛ اٗس. ٗ  المق

 .إلى  هٌٕترك دطي كسٔٙ ٖطقط شاقٕلٗاً في الهٕاء ، ادزس سسكٛ اتدطي ٔ بَّٗ طبٗعتّا قبن الٕصٕه إلى الطسعٛ اتذدٖٛ ٔ بعدالٕص 

 الطسعٛ اتذدٖٛ، ثي اضتٍتر عبازٚ ِرٓ الطسعٛ بدلالٛ ٌصف القطس ٔ اللتمٛ اتذذىٗٛ لمذطي.      

 درجة لكل سؤال (  30)                                                             :                                                                                                                            من الأسئلة الآتية سؤالين فقطاً: أجب عن لجثا
 .ٛٗوَ العبازٚ الصعاعٗٛ لقٕٚ لابلاس، ثي عَّٗ عٍاصس ِرٓ القٕٚ اضتٍتر العبازٚ الصعاعٗٛ لقٕٚ لٕزٌص المػٍاطٗط. 

 .( اضتٍتر عبازٚ الطاقٛ اللّسطٗطٗٛ المختصٌٛ في الٕشٗعٛ عٍد شٖادٚ شدٚ التٗاز الماز بّا0 I.) 

. ( ٕٙإطاز وطتطٗن شاقٕل٘ وَ الٍشاس يحN لفٛ نجعمْ ٖدٔز بطسعٛ شأٖٛ ثابتٛ سٕه محٕز شاقٕل٘ واز وَ وسكصٓ ضىَ سقن ) 

 وػٍاطٗط٘ وٍتظي أفق٘ ، اضتٍتر التابع الصوني لمقٕٚ المحسكٛ اللّسبائٗٛ المتشسّضٛ في الإطاز.      

 ( للجالجة 00للجانية,  00درجة للأولى,  100)                                                                                                                         اً: حــل المسـائل الآتية:                                                           رابع
1)ٖتألف ٌٕاس ثقم٘ وَ ضاق شاقٕلٗٛ وّىمٛ اللتمٛ طٕلها  المسألة الأولى: m في ٌّاٖتّا العمٕٖٛ كتمٛ ٌقطٗٛ ( تحىن(

1m 0.2 Kg ) ٔ

)تحىن في ٌّاٖتّا الطفمٗٛ كتمٛ ٌقطٗٛ 
2m 0.6 Kg)  ٔالمطمٕب:ِرٓ الطاق سٕه محٕز أفق٘ واز وَ وٍتصفّاتّتص ، 

 . صػيرٚالطعات الدٔز الٍٕاس وَ أدن اسطب. 

 . المسكب لٍٕاسلهرا ااسطب طٕه الٍٕاس البطٗط المٕاقت.
  

 . صأٖٛ )بالصاقٕل٘  ّاعَ ٔضع تٕاشٌالطاق ٌصٖح
max

60) ّدُٔ ضسعٛ ابتدائٗٛ أٌترك، 

A.  عٍدئرٍ.تذظٛ وسٔزِا بصاقٕه محٕز التعمٗق، ثيّ اسطب قٗىتّا لٍٕاس تدىمٛ االطسعٛ الصأٖٛ علاقٛ اضتٍتر بالسوٕش 

B.  ٛٗ2                                   الصاقٕه.تذظٛ المسٔز ب الٍٕاسسكص عطالٛ لماسطب الطسعٛ اترط 2g 10 m.s    ,     10  

ٛ ٖبمؼ طٕه الطاق الٍشاضٗٛ المطتٍدٚ عىٕدٖاً عمّٗىا ) :الثانيةالمسألة  نمسز بّا تٗاز ، (g 10كتمتّا )ٔ  (cm 40في تجسبٛ الطلتين اللّسطٗطٗ

B 1ثابت ٔ ٌعسضّا إلى سقن وػٍاطٗط٘ وٍتظي شاقٕل٘ شدتْ ) = T
40

ٛ تطأٙ ثقمّا ،  (  ٔ المطمٕب:  ٔ تخطع إلى قٕٚ كّسطٗطٗ

 .اسطب شدٚ التٗاز. 

. ٛٗالمؤثسٚ في الطاق إذا تدسسدت بطسعٛ ثابتٛ قدزِا ) اسطب عىن القٕٚ اللّسطٗط
10.2 m.s.لمدٚ ثاٌٗتين ) 

. ( ٌٛسفع المٕلّد وَ الدازٚ الطابقٛ، ٌٔطتبدلْ بمقٗاس غمفاٌ٘، ٔ ٌدسسز الطاق بطسعٛ ٔضطٗٛ ثابت
15  m.sالطابق.  ن( ضىَ اتذق 

A. ّا.اضتٍتر عبازٚ القٕٚ المحسكٛ اللّسبائٗٛ المتشسضٛ ، ثيّ اسطب قٗىت 

B. ( ٙٔالمقأوٛ اللمٗٛ لمدازٚ ثابتٛ ٔ تطا ُّ 5اسطب شدٚ التٗاز المتشسض بافتراض أ  ).  

C. ( َازضي شللًا تٕضٗشٗاً ٖبَّٗ دّٛ كن و,v , Bدّٛ التٗاز المتشسض). 

.           .اسطب الاضتطاعٛ اللّسبائٗٛ الٍاتجٛ، ثي اسطب شدٚ القٕٚ اللّسطٗطٗٛ المؤثسٚ في الطاق أثٍاء تدسسدّا 
 2g 10 m.s 

C)ٌصشَ ولجفٛ ضعتّا   :الثالثةالمسألة  1 F)  ٘بتٕتس كّسبائ(abU 100 V)  ثي ٌصمّا بين طسفي ٔشٗعٛ ذاتٗتّا 

( 3L 10 H) ،ٛٔالمطمٕب: ٔ وقأوتّا وّىم 

 .ٛٗالعظىٜ لمىلجفٛ  اسطب الصشٍٛ اللّسبائ (maxq) .لمىلجفٛ ٔ الطاقٛ اللّسبائٗٛ المختصٌٛ فّٗا 

.  ٚفّٗااسطب التٕاتس اتراص للاِتصاشات اللّسبائٗٛ الماز. 

 . ٘اسطب شدٚ التٗاز الأعظى(maxI) ٚالماز في الداز. 

 .ٛاكتب التابع الصوني لصشٍٛ الملجفٛ، ثي اضتٍتر التابع الصوني لصدٚ التٗاز الماز في الٕشٗع.  

 ..ٌٛطتبده الٕشٗعٛ بمقأوٛ، صف واذا يحصن وَ سٗح تفسٖؼ الملجف                                                               2 10 
 **انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                     info@alandalos-school.com 


